



## FOLYADÉKALAPÚ (ÚN. LIQUID BASED/LBC) CYTOLOGIAI ÉS HPV VIZSGÁLAT (UTOLSÓ MÓDOSÍTÁS: 2025.01.)

1

Tisztelt Páciensünk!

2025. január 1-től rendelőnkben áttérünk a hagyományos (ún. Papanicolaou-féle) méhnyak kenetről a korszerűbb, nagyobb diagnosztikai pontosságú ún. folyadékalapú- LBC méhnyakrákszűrés módszerére.

Ennek oka, hogy Önnek a nagyobb találati arányú, jobb, modernebb módszert tegyük elérhetővé. Bizonyított, hogy ezzel a módszerrel tovább csökkenthető a méhnyakrák halálozási aránya.

A kenetvétel az Ön szempontjából ugyanúgy zajlik, csak egy másik fajta mintavevővel, mely nagyobb sejttömegű, és a nyakcsatornából mélyebb mintavételre ad lehetőséget. A kenetvétel fájdalommentes, de egy kis utóvérzéssel járhat.

A régi módszernél tárgylemezre került kenet formájában a minta, az új eljárásban egy folyadéktartályba (ThinPrep) mossuk a mintavevőről a sejteket. Ugyanezzel az eljárással egyúttal HPV vizsgálatot is tudunk végezni **(ezt előre kérjük jelezni, és ennek külön díja van!)** Az értékelés során a sejtek tisztíthatók, könnyebben vizsgálhatók, a folyamatok egy része számítógép vezéreltté tehető. A HPV vizsgálat molekuláris diagnosztikai eljárással történik.

A hagyományos Papanicolaou módszerrel (CP) végzett teszt bevezetése a méhnyakrák előfordulását és halálzását világszerte csökkentette. De sajnos a CP nem a tökéletes módszer. A CP sejtgűjtés során a méhnyakról és nyakcsatornáról a mintavevő eszközzel vett sejteknek csak egy része vihető fel a tárgylemezre, a többi a mintavevő eszközön marad, kenetkészítés során a sejtek művileg károsodhatnak, kiszáradhatnak, ezáltal megnehezítik a diagnosztikát, illetve a mintavétel során a jelenlévő vér, nyák, gyulladásoz izzadmány, törmelék, ugyancsak tovább nehezíti a kenet diagnosztizálását.

Ezeket a korlátokat szünteti meg az ún. folyadék alapú (liquid based) citológiai méhnyakrák szűrés (LBC).

Az elkészült leletet 2 héten belül e-mailben elküldjük önnek, a szükséges utasításokkal együtt (pl. kezelés, kontroll, további vizsgálat szükségességéről), valamint felkerül az EESZT-be is. Szükség esetén recepttel együtt.

**A komplex nőgyógyászati rákszűrés (folyadékalapú citológiával, kismencedei ultrahanggal /petefészkek és méhtest daganat szűrés/, emlő tapintásos vizsgálattal) ára: 48.000 Ft**

**Kiegészítő HPV full spektrum vizsgálat kérhető, melynek ára: 20.000 Ft**